

Внимание – ДЕТИ!

Ребенок является самым незащищенным участником дорожного движения, и во многом поведение детей на дороге обусловлено их восприятием дорожной ситуации. Именно поэтому безопасность детей на дороге можем обеспечить в первую очередь мы, взрослые: родители, учителя, воспитатели, прохожие и водители транспортных средств.

За семь месяцев 2018 года на территории города Алейска и Алейского района произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых 1 ребенок погиб и 3 ранено. Из-за нарушений Правил дорожного движения по собственной неосторожности пострадало 2 детей. В период с 08 августа по 23 сентября Алейская Государственная инспекция безопасности дорожного движения проводит профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Мероприятие направлено на сохранение жизни и здоровья юных участников дорожного движения.

В рамках мероприятия, стражи порядка уделяют особое внимание проведению профилактических бесед с детьми – пешеходами, напомним им правила перехода проезжей части, правила велосипедиста и недопустимость игр на проезжей части.

Не останутся без внимания и родители-водители, которым дорожные полицейские разъяснят необходимость использования специальных детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, соблюдение безопасного скоростного режима и проявления бдительности при приближении к пешеходным переходам.

С 13 по 19 августа проводится мероприятие «Скутер-стоп». Напоминаю мотоциклистам основные правила безопасного вождения. Во-первых, мотоцикл должен быть зарегистрирован в Госавтоинспекции, а у водителя должна быть открыта соответствующая категория. Управлять мотоциклом необходимо в мотошлеме. На дороге нужно неукоснительно соблюдать все требования Правил дорожного движения — не превышать скорость, соблюдать боковой интервал и дистанцию до других транспортных средств, не пытаться проехать между близко едущими машинами в плотном потоке. Кроме того, не забывайте обязательно включать сигнал поворота при перестроениях, чтобы проинформировать заранее других участников движения о планируемом маневре и не допустить аварийной ситуации.

Помните, что управлять мопедом или скутером разрешено только при получении права управления по достижении 16-летнего возраста; мотоциклом с 18 лет так же при наличии водительского удостоверения и после обучения в автошколе. Управлять велосипедом по дорогам разрешается с 14 лет.

Уважаемые родители! Велосипед, мопед, скутер, мотоцикл, являются транспортным средством, а значит, и несовершеннолетний водитель должен неуклонно соблюдать Правила дорожного движения наряду со всеми другими водителями.

Сберечь детские жизни мы сможем только совместными усилиями!

Начальник ОГИБДД Шаульский Е.И.